В рамках празднования Победы ветераны смогут бесплатно воспользоваться общественным транспортом
05.05.2015
Бесплатный проезд для ветеранов Великой Отечественной войны предоставит «Московский транспорт» в дни празднования 70-летнего юбилея Победы. Сопровождающие лица при предъявлении соответствующего документа также cмогут не оплачивать поездку. 

С 3 по 12 мая ветераны Москвы и других городов получат бесплатные билеты на проезд в наземном транспорте. Приобрести такие посадочные талоны они могут в билетных кассах. А одноразовый проездной можно попросить непосредственно у водителя. Московский метрополитен также предоставит ветеранам свободный проход в столичную подземку. Воспользоваться бесплатной услугой можно со 2 по 13 мая. Для этого надо показать документ, подтверждающий ветеранский статус, одному из работнику службы безопасности. 

В дни празднования Великой Победы в метро будут работать порядка 250 сотрудников Центра обеспечения мобильности пассажиров Московской метрополитена. Для того, чтобы забронироваться услугу по сопровождению ветерана, надо позвонить по телефону 8 (495) 622-73-41. 

Бесплатные услуги для ветеранов 9 мая предоставят большинство официальных таксомоторных компаний Москвы. Уже более 22 перевозчиков присоединились к акции. Так, Новое желтое такси, Главаавтопрокат, Командир и Сити-Мобил в День Победы не возьмут деньги за проезд с ветеранов и участников Великой Отечественной войны, Героев Советского Союза и полных Кавалеров орденов Славы. Кроме того, на Поклонной горе, «аллее Молодоженов» и ВДНХ организуют стоянку для развоза ветеранов. Бесплатный проезд также организуют по речным маршрутам на Москве-реке. 

- Мы сделаем все возможное, чтобы в праздничные дни всем ветеранам и участникам войны было удобно передвигаться по городу. Все службы будут переведены в режим повышенной готовности – при необходимости ветерану в транспорте будет оказана вся необходимая помощь, - рассказал руководитель Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры Москвы Максим Ликсутов. 

Всю подробную информацию о работе транспортной системы столицы можно получить по телефону 8 (495) 539-54-54.
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